2021年7月2日 星期五

编辑: 张沛沛

七月一日,我想对您说

樊宪政



者。"今年94岁的樊宪政,1948年参 能有前途。" 加革命,1949年加入中国共产党,已 有72年党龄。

"我小时候家里很穷,没吃没 穿,那时候还闹土匪,父亲也被土匪 龄大身体有很多病症,党的政策给他 打死了,当时连埋葬的钱都没有,是 安排在了市第一人民医院干部病房, 起了以前的艰苦岁月。"日本侵略中 月还有8000元的退休金,吃穿不愁 国的时候,我感觉中国都要灭亡了, 生活无忧,这些幸福生活都是党带来 是共产党带领我们翻身站了起来。" 的。我也一直教育子女,要感党恩努 "1948年,我参加了革命,因为我看 力工作,永远跟党走。" "我的党龄与新中国同龄,我也 清了当时的形势,共产党是真正为 算是党领导下新中国变迁的见证 人民打天下的,只有跟着共产党才 会不忘初心、牢记使命,一心一意跟

> 谈起现在的生活,樊宪政说:"是 昌盛。"樊宪政说。 共产党救了我们全家, 让我有了工

1948年5月,开封解放,北方 作,改变了我们的生活。我有9个子 大学招收学生, 樊宪政报名参加。 女, 都是共产党员, 在党的培养下, 他 1949年,被分配到当时的临汝中学 们有从事金融的,有干建筑的,有医 教导处工作,因为工作突出加入中 疗行业的,有教书育人的,在各行各 国共产党,成为了一名光荣的共产 业中都有自己的成就。我现在的晚年 生活非常幸福。"

樊宪政告诉记者,他现在因为年

"党的 100 周年,我想对党说,我 党走,也祝福伟大的祖国繁荣、富强、

融媒体中心记者 宋乐义

牛天育



'党对我恩重如山,我现在的开 心快乐、幸福美满,都是托共产党的 福。我现在唯一的期望是能为党为 人民为社会再作点儿贡献,作为一

最大的幸福。"这是牛天育最常说的 到 40 多种。

党龄 50 年纪念章获得者。

手,同时加强矿山企业依法管理,经 坚定共产党的信仰,不忘党恩。 过一段艰苦卓绝的努力, 使我市的

名党员,能继续为群众办事就是我 矿产资源发现由原来的 10 几种发展

牛天育退休后,他不忘自己是一 牛天育,1938年4月出生,1955 名共产党员,牢记为人民服务的宗 年6月加入中国共产党。1992年4 旨,继续为汝州的矿山企业服务。主 月至11月,任市地矿局副局长、党 动帮助企业与上街铝厂签订合同, 组副书记。1999年5月退休,是我市 在汝州建立主货场,帮助寄料、蟒 川、大峪等镇的矿石销售5000多吨, 牛天育是一名生在旧社会,长在 帮助企业解决了大问题,此外,他还 红旗下的资源老兵。他始终牢记党 给其他企业单位持续帮忙 13 年之 的教导,按照党的正确指引,奋力工 久。不仅如此,牛天育还几十年如一 作。从任公社党委秘书到公社副书 日,活到老、学到老,始终坚持政治 记,直到市地矿局党组副书记、副局 理论学习,永葆共产党员的政治本 长(主持全面工作),他分管的工作 色。他的子女在市法院、公安局、地 一直保持在同行业的先进行列。1992 矿等部门工作,他时常告诉子女,要 年市地矿局刚成立时,他从澄清矿 听党话、跟党走,没有共产党领导, 产资源,弄清汝州矿产资源家底入 就没有今天咱们这样的好日子,要

融媒体中心记者 吴伟伟

曹全民



"虽然离休多年,但从来不敢忘 记党的恩情,这1万元大额党费交给 你们,也算是为党为国家再作一点贡 献。"6月25日上午,在市第一人民 别党费上交的事,神情激动。

接到市商务局负责人送来的"光 荣在党50年"纪念章,曹全民激动地 立100周年,表达对党的敬爱之情, 说:"这枚纪念章对我来说是最大的 曹全民又委托儿子送来 1 万元大 荣誉,我已经入党70年了,我的一切额党费。他表示,自己不图名不图 都是党和国家给我的,虽然老了,我 利,和过去比,现在的生活水平发 还要不忘初心、牢记使命,积极响应 生了翻天覆地的变化,没有党就没 党的号召,力所能及发挥余热,为党 有现在的幸福生活,自己省吃俭用

离休后的曹全民, 仍不忘学习, 的事业才能安心。 每天坚持读书看报,学习新思想新知 识。他热心公益事业,常常伸出关爱

医院病房楼 15 楼休养治疗的离休干 之手,助学助残,30 余年间累计捐资 部、老党员曹全民(右一),面对前来 达20余万元,资助困难学生及社会 看望他并给他专送"光荣在党 50 年" 残疾青年。2020年2月,新冠肺炎疫 纪念章的市商务局负责人时,提到将 情期间,曹全民委托儿子曹基生来到 自己省吃俭用的1万元现金作为特 市商务局,交纳1万元大额党费支援 疫情灾区。

> 前不久,为庆祝中国共产党成 存下来的钱一定要交给党用于党

> > 融媒体中心记者 郭营战 通讯员 张静芳

张景平



张景平,今年77岁。出生于旧社 会的他,曾经历过吃不饱,穿不暖的 生活。他说,"今天的幸福生活来之不 易,是党领导中国人民经历了一个令 人难以想象的苦难历程才取得的,中 了,伟大的祖国更加强大了。"

作勤奋努力,1966年在部队被推荐光好。 荣地加入共产党。后来曾在部队历任 身体原因才真正"退休"。

他说,我看到家乡发生翻天覆地 平说。 的变化,祖国日益繁荣昌盛,直观地

国共产党让我们过上了好日子,没有 感受到了党和祖国的巨大发展,真的 共产党就没有我们老百姓现在的幸 是件十分自豪的事。作为一名老党 福生活。我从经历过只有过年才能吃 员,感恩党的培养和教育,这么多年 上个白馒头,到现在吃啥有啥,天天 经过党的英明领导,感受到我们伟大 跟过年似的,真正感觉到,在我们伟的祖国真正站起来,富起来,强起来 大共产党的带领下,咱们的人民富 了。"我们真是赶上好时代了,远的不 说,就说咱们汝州的变化有目共睹, 张景平23岁时,曾于武汉军区 在汝州市委市政府的坚强领导下,工 某部队服役,由于在部队肯吃苦、工业企业长足发展,群众的生活越来越

"我为我是一名党员而骄傲自 排长,副指导员、营级干部等,在部队 豪。作为党的儿女,在党的百年华诞 工作 22 年。回到汝州后,曾担任市财 来临之际,我倍感荣幸与自豪。我将 政局副书记,在市财委、经贸委、发改 永远听党话、跟党走,永葆初心前行, 委等部门工作,退休后一直在发改委 用实际行动履行对党的誓言,生命不 分管老干部工作,直到2020年由于息,奉献不止,并祝福我们伟大的祖 国,国泰民安,更加繁荣昌盛。"张景

融媒体中心记者 吴伟伟

刘全福



6月30日一大早,刘全福就在自 家门口的黑板上用粉笔写了"热烈庆 祝中国共产党成立 100 周年"十几个 大字,以此来表达自己对党的祝福。

刘全福出生于 1934 年,1960 年

正式成为一名光荣的中国共产党员, 百,但献身教育志气不减……。 至今已经有61年党龄了。

庄学校、十里学校担任校长,在此期 方经济发展做了贡献,所以他常常提 200 多棵,打水井 2 眼,修建院墙 500 育要送技术上门,为经济建设服务。 多丈,建新房 50 多间,改变了骑岭公 社几个学校的校容校貌。1969年底刘 退休,但是他退休不退岗充分发挥余 全福被调到骑岭公社筹建骑岭公社 热,常年如一日以满腔的热忱默默奉 广播站谈何容易,他一个人找房子、强烈的事业心、责任感和乐于奉献的 铺地板、安装喇叭、购买电料。由于他 精神,成为社区的一名优秀志愿者。 的辛勤付出,1970年元旦全公社人民 准时收听到骑岭公社广播站的节目。 贡献,做到老有所为、发挥余热,做一 1983年,组织安排他担任骑岭乡教育 名给党添光彩的退休干部。" 办助理,那一年他49岁,虽已年过半

对于大半辈子都献身于教育事 刘全福于 1951 年至 1982 年,曾 业,刘全福经常说,学校办得好不好, 先后在临汝县骑岭公社城北学校、骑 不仅要看教学质量, 还要看是否为地 间他带领师生白手起家,集资建校, 起职业教育方面的工作,特别强调学 美化绿化校园,在几个学校共计种树 校要创收育人,服务育人。要求职业教

1994 年刘全福从骑岭教育糸统 展览馆和广播站。从无到有筹建一个 献在他的社区——骑岭乡安庄村,以

刘全福说;"我将继续为社区做

融媒体中心记者 张亚萍

冀天恩



"党的 100 岁生日, 我祝愿在中 国共产党领导下的祖国更加伟大、 是高中毕业文凭, 在那时候学历已 来的吗。"

今年72岁的冀天恩是一名退伍 己美满幸福的家庭。 老兵,1971年加入中国共产党,已有 50年的党龄。据介绍,他曾是以前炮 活变化,冀天恩说:"我们吃的、穿 兵四十四师一名火箭炮瞄准手,在 的、用的都发生了很大的变化。以前 部队因为成绩突出,工作能力强而 我们一家6口人住的是两间瓦房, 光荣入党。"在部队,我们那时候入 现在我们都住进了现代化的小区楼 党是一件非常光荣的事,在我的6 房里。我们老两口住一套120多平 年从军生涯中,因为能力强,我自己 方米的,孩子们自己也住一套,各有 写了入党申请后,组织上通过层层 各的生活空间,平时我还会练练书 考察,终于批准我成为一名共产党 法。以前没有衣服穿,一年也不指望 员。"冀天恩自豪地说。

繁荣、富强,也希望在党带领下的中 经是比较高的了, 所以就应聘做了

国,下一个100年走向更加辉煌。"一名小学教师。他的人生也从此发 老党员冀天恩祝福中国共产党百年 生了变化,在从教期间认识了他的 妻子,也是一名人民教师,建立了自

说起在中国共产党领导下的生 买一件,现在我们的衣服挂得满柜 退伍回来后,因为冀天恩当时 都是。这些变化不都是党给我们带

融媒体中心记者 宋乐义

王转



"能入党是我们这一代人的光 荣。"市煤山中心校老党员王转自豪 地说。

今年74岁的老党员王转1984 有感触。

年入党,已有37年的党龄。她曾是汝 州市望嵩小学校长,荣获过"全国模 转这样回答:"是党的好政策把我培 范教师"称号,亲身经历了在党带领 养成了一位人民教师,让我的人生有 下汝州人民生活水平和教育事业的 了本质的转变。无论如何我都要感恩 巨大变化。

"以前的学校很多都是寺庙房屋 奉献一份自己的力量。" 改造的,瓦房、土坯年久失修,一下雨 就漏水,学生们的课桌很多都破旧、 见证者,更是传播、教育者,如果没有 松动。在党的领导下,现在的学校都 革命先烈的付出,就没有我们现在的 是功能齐全、设施完善的新型教学 美好生活和孩子们日益改变的学习 楼,学校有篮球场、足球场,校园绿化 环境。在建党100周年之际,我想向 也更加美丽,学生的学习环境有了很 党说,我以后还会继续宣传好党的形 大的改变。还有老师们的办公条件也 象,帮助居委会调解邻里间的矛盾, 得到了改变,上课都用多媒体教学设 关心下一代的教育工作,发挥一名老 备,这么大的变化都是中国共产党领 党员、老教师的余热,向建党 100 周 导下的成果。"说起党的成就,王转深 年献礼。"融媒体中心记者 宋乐义

对于为什么加入中国共产党,王 党,积极向党组织靠拢,向伟大的党

王转说:"我是亲身经历者,也是

张大现



屯镇武装部、骑岭乡政府工作。

"没有共产党就没有中国人民 的今天。党把我从一个年轻人培训 到,"我们国家现在社会稳定、人民 成为一个为人民服务的党员干部。 幸福,国际地位提升。迄今为止,中 在党的培养下,我一直做着为人民 国已同 140 个国家和 31 个国际组织 服务的工作。"平时,张大现总是反 签署 200 余份共建'一带一路'合作 复教育后人只有坚定不移地跟党 文件。在党的领导下,各项事业发展 走,老百姓才会越来越幸福,我们的 繁荣,我将不忘初心、牢记使命,把 祖国才会越来越强大。

大现无论是在视力还是在行动方面 国繁荣昌盛、人民幸福。" 都大不如以前,但他那颗赤诚的党

张大现,今年77岁,1969年加 员初心依然不变,他一直担任老干 入中国共产党,至今有52年党龄。 部党支部书记的工作,为老干部服 先后在陵头镇政府、蟒川镇团委、小 务,直到今年,由于身体原因退任 了。

在党的100周年之际,他感慨 自己应该做的事做好,为社会发展 退休以后,随着年龄的增长,张 贡献自己的微薄之力。同时,祝愿祖

融媒体中心记者 梁杨子



